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VINS DIVERS & SPIRITUEUX

1 Ensemble de 9 bouteilles ......................................................................................................................................................................................................................................................... 20 /30€
3 bouteilles REUILLY pinot noir, Malbete 2002
1 bouteille REUILLY pinot gris, Malbete 2002 
5 bouteilles REUILLY Sauvignon, Malbete 2002 
1 bouteille CHINON 1969 

2 Ensemble de 6 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................................................. 100 / 120€
3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE “La Bernardine”, Chapoutier (Grande Cuvée, 2 SE) 
1 bouteille CÔTE-RÔTIE Chapoutier
1 bouteille CÔTE-RÔTIE Vidal-Fleury 1983 (ea) 
1 bouteille CROZES-HERMITAGE Les Vignerons de Tain 1990  
1 bouteille CHIROUBLES G. Duboeuf 1995  

3 1 bouteille CHAMPAGNE Bichat (très vieux, TLB) ..................................................................................................................................... 20 / 30€

4 1 magnum CHAMPAGNE René Lalou 1975 .............................................................................................................................. 120 / 140€

5 1 bouteille CALVADOS Pierre Huet 1893 (ea) ............................................................................................................................ 400 / 450€

6 1 magnum CALVADOS “Bec Fin- âge inconnu”, Morin (Verger de la Madeleine) ................................................................................................. 40 / 50€

7 1 magnum CALVADOS “Bec Fin- âge inconnu”, Morin (Réserve Saulieu) .............................................................................................................................. 40 / 50€

8 1 bouteille BAS ARMAGNAC 1928 ..................................................................................................................................... 60 / 70€

9 1 bouteille BAS ARMAGNAC Libayrou 1911 ............................................................................................................................ 100 / 120€

10 1 bouteille BAS ARMAGNAC Jouanda 1910 ............................................................................................................................ 100 / 120€

11 1 bouteille BAS ARMAGNAC Jouanda 1910 ............................................................................................................................ 100 / 120€

12 1 bouteille BAS ARMAGNAC Jouanda 1910 ............................................................................................................................ 100 / 120€

13 1 bouteille BAS ARMAGNAC Jouanda 1910 ............................................................................................................................ 100 / 120€

14 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

15 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

16 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

17 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

18 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

19 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

20 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

21 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (LB) ............................................................................................................................ 400 / 450€

22 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904 (MB) ............................................................................................................................ 350 / 400€

23 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904(MB) ............................................................................................................................ 350 / 400€

24 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1904(MB) ............................................................................................................................ 350 / 400€

25 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1911 ............................................................................................................................ 350 / 400€

26 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand 1911 ............................................................................................................................ 350 / 400€
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27 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand présumée 1911..................................................................................... 350 / 400€

28 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE Gaston Briand présumée 1911................................................................................... 350 / 400€

29 1 magnum BAS ARMAGNAC Farbos .......................................................................................... 50 / 60€

30 3 bouteilles BAS ARMAGNAC Jouanda  (Vieux) ..................................................................................... 90 / 120€

31 3 bouteilles BAS ARMAGNAC Jouanda  (Vieux) ..................................................................................... 90 / 120€

32 2 bouteilles FINE CHAMPAGNE “Napoléon”, Barnett ............................................................................................. 40 / 50€

33 3 bouteilles PETITE CHAMPAGNE Raymond Ragnaud (1 e.ill) ..................................................................................... 90 / 120€

34 1 magnum COGNAC “Napoléon”, Bisquit Dubouché ............................................................................................. 60 / 70€

35 1 bouteille COGNAC “Cordon Bleu”, Martell ............................................................................................. 40 / 50€

36 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE “Vieille Réserve”, Rémy Martin  (bouteille rectangulaire) ................................... 60 / 70€

37 1 bouteille FINE CHAMPAGNE Rémy Martin (LB) .......................................................................................... 20 / 25€

38 2 magnums MARC DE BOURGOGNE Drouhin (Très vieux) ................................................................................. 120 / 140€

39 1 magnum VIEUX MARC DE BOURGOGNE Des Lambrays (40 ans d’âge) ................................................................................. 200 / 250€

40 1 magnum VIEUX MARC DE BOURGOGNE Des Lambrays (40 ans d’âge) ................................................................................. 200 / 250€

41 1 bouteille VIEUX MARC DE BOURGOGNE Quillardet ............................................................................................. 10 / 15€

42 1 bouteille VIEUX MARC DE BOURGOGNE Domaine des Hautes Cornières 1964........................................................................................... 30 / 40€

43 5 bouteilles MARC DE BOURGOGNE Camus 1934 (3 B dont 1 SM) ................................................................................. 150 / 200€

44 1 bouteille FINE DE BOURGOGNE Guy Roulot-Coche ............................................................................................. 30 / 40€

45 3 bouteilles VIELLE FINE DE BOURGOGNE Armand Rousseau [2 de 1955, 1 SM] .................................................................................. 120 / 150€

46 1 bouteille FINE DE BOURGOGNE Ponnelle 1949 .......................................................................................... 30 / 40€

47 3 bouteilles MARC DE BOURGOGNE Château de Pulligny  (ea) .......................................................................................... 45 / 60€

48 1 bouteille MARC DE BOURGOGNE Jaculot ............................................................................................. 10 / 15€

49 1 bouteille MARC DE BOURGOGNE Roland Thévenin ............................................................................................. 10 / 15€

50 2 bouteilles MARC DE BOURGOGNE Chauvet 1913 ................................................................................. 100 / 120€

51 1 bouteille MARC DE LA MOUTONNE  Long-Dépaquit ............................................................................................. 20 / 30€

52 2 bouteilles MARC SAINT-ROMAINThévenin ............................................................................................. 20 / 30€

53 1 bouteille LA RAPHAELLE (liqueur de Frère Raphael du couvent de Saint-Bruno) .......................................................................................... 10 / 20€

54 1 demi-bouteille CHARTREUSE 1992 (édition JO d’Alberville) ..................................................................................... 80 / 100€

55 1 magnum CHARTREUSE “ Verte ”, (VEP) cb ................................................................................. 150 / 180€

56 1 coffret COGNAC “Bras d’Or”, Hennessy ............................................................................................. 40 / 50€

57 2 bouteilles WHISKY Michel Couvreur (12 ans d’âge) .......................................................................................... 60 / 80€

58 1 bouteille SCOTCH WHISKY “ Single Malt ”, Macallan 1964................................................................................... 200 / 250€
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59 2 bouteilles CALVADOS R. Groult (8 ans d’âge) .......................................................................................... 40 / 50€

60 1 bouteille CHARTREUSE “ Jaune”, (années 1970) ................................................................................. 140 / 160€

61 1 bouteille VIEILLE FINE CHAMPAGNE Hine (60 ans d’âge) ................................................................................. 100 / 120€

62 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

63 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

64 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

65 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

66 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

67 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

68 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

69 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

70 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

71 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

72 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

73 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

74 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

75 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

76 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

77 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

78 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

79 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

80 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

81 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

82 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

83 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

84 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

85 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

86 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

87 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

88 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€
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89 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

90 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

91 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

92 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

93 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

94 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

95 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

96 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

97 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

98 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

99 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

100 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

101 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

102 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

103 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

104 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

105 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

106 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

107 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

108 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

109 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

110 3 bouteilles ARMAGNAC Marie-Thérèse Lannaud 1943 (Mis en bouteille en 1972) .............................................................. 120 / 150€

111 1 bouteille MALAGA Lagrima 1981  ..................................................................... 30 / 40€

112 1 bouteille MADERE “Verdelho”, Louis Gomes 1940 ........................................................................ 30 / 40€

113 1 bouteille PORTO Greyhound 1962 ........................................................................ 30 / 40€

114 1 bouteille PORTO Greyhound 1944 ........................................................................ 30 / 40€

115 4 bouteilles PORTO Barros 1934 (ea) .............................................................. 120 / 160€

116 1 bouteille PORTO Sandeman 1927 (ea, présumé Vintage) ........................................................................ 60 / 70€

117 2 bouteilles PORTO “Vintage”, Sandeman 1945 .............................................................. 120 / 140€

118 1 bouteille CHAMPAGNE Alfred Gratien (très vieux) ........................................................................ 20 / 30€
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE 

119 3 bouteilles BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet (présumée 1959) (2 LB) ............................................................ 120 / 150€

120 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Ramonet [1 de 1969, 1 SM] (LB) ........................................................................ 60 / 70€

121 1 magnum MEURSAULT “Les Charmes”, Jobard 1971 ........................................................................ 40 / 50€

122 Ensemble de 11 bouteilles .................................................................................................................................................................................................................................... .................................................................. 110 / 130€
4 bouteilles CHABLIS F. Martenot 1988 (1 SM LB, 1 MB) 
2 bouteilles CHABLIS JP Robin 1995 (es) 
1 bouteille CHABLIS Plessis 1995 
1 bouteille CHABLIS 1984 (eta, LB) 
3 bouteilles PETIT CHABLIS JM Brocard (SE) 

123 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET “1° cru ”, S. Maroslavac 1978 (SE ou mill manquants) ........................................................ 80 / 90€

124 Ensemble de 5 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 70 / 90€
2 bouteilles MEURSAULT Millot-Battault 1981 (1 LB) 
1 bouteille MEURSAULT Montreynaud 1990
2 bouteilles MEURSAULT Thorin 1979 (1 LB) 

125 Ensemble de 6 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 60 / 80€
3 bouteilles MONTAGNY “1° cru ”, 1995 
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Montreynaud 1991 
1 bouteille MACON VILLAGES, Montreynaud 1991 
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET Château de Puligny 1989 

126 2 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 1997 ................................................................................. 180 / 200€

127 1 bouteille MEURSAULT “Perrières”, Leroy 1998 (ea) .............................................................................................60 / 70€

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
128 Ensemble de 5 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .....................................................................................120 / 160€

3 bouteilles CORTON “Clos du Roi ”, F. Séberon 1929 (MB) 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Clos ST-Michel 1983 
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN J. Lefort 1992 

129 1demi-bouteille CLOS VOUGEOT, Château de la Tour 1934 (LB/MB) ............................................................................................ 40 / 50€

130 Ensemble de 2 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................40 / 70€
1 bouteille BEAUNE J. Drouhin 1940 (B) 
1 bouteille ECHEZEAUX C. Clerget  (mill tombé, LB) 

131 1 demi-bouteille ECHEZEAUX, Morin 1959 (MB) ............................................................................................ 40 / 50€

132 1 magnum MUSIGNY, de Vogüe (SM présumé 1959 ou 1961, MB) .................................................................................. 200 / 300€

133 1 bouteille MUSIGNY, de Vogüe 1969 (eta lisible) .................................................................................. 450 / 500€

134 6 bouteilles ALOXE-CORTON Leroy 1972 (1 LB, 3 LB/MB) .................................................................................. 180 / 240€

135 2 magnums CHAMBERTIN, Rousseau 1974 .................................................................................. 360 / 400€

136 2 bouteilles VOLNAY “Clos des Ducs ”, Marquis d’Angerville 1976 ............................................................................................ 80 / 90€

137 6 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Château de Meursault [eta, 4 de 1977 dt 1 SE, 2 de 1978] ................................................. 40 / 50€

138 Ensemble de 11bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 180 / 200€
1 bouteille POMMARD “ Jarollières ”, H. Boillot 1978 (ea)
1 bouteille POMMARD Thorin 1979 (eta) 
9 bouteilles POMMARD Chauvenet 1985 
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139 5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Moillard 1979 (ea) .................................................................................. 125 / 150€

140 3 bouteilles CORTON Moillard 1979 .................................................................................... 90 / 105€

141 Ensemble de 11 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 150 / 180€
2 bouteilles POMMARD “Rugiens ”, M. Pont 1980 (1 SM, ea) 
3 bouteilles AUXEY-DURESSES M. Pont 1979 (lambeaux d’étiquettes) 
3 bouteilles VOLNAY “Caillerets ”, M. Pont 1979 (lambeaux d’étiquettes) 
3 bouteilles VOLNAY “Clos des Chênes ”, M. Pont 1979 (lambeaux d’étiquettes) 

142 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1980 (LB, elt) ...................................................................... 2200 / 2500€

143 4 bouteilles VOSNE-ROMANEE Mugneret-Gibourg 1980 (ea) ....................................................................................... 80 / 100€

144 3 bouteilles VOUGEOT Bertagna 1980 (2 Clos de la Perrière, 1 les Cras) ............................................................................................ 45 / 60€

145 Ensemble de 10 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 160 / 190€
3 bouteilles BEAUNE “Nicolas Rolin ”, Hospices de Beaune 1980 (ea) 
3 bouteilles BEAUNE “Cent Vignes ”, M. Pont 1979 (eta) 
3 bouteilles BEAUNE “1° cru ”, Bidouilh 1982 
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Morin 1979 

146 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC (présumée 1980) ....................................................................................120 / 140€

147 1 bouteille ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC (présumée 1980) (TLB, eta, lambeaux) ........................................................................... 200 / 220€

148 Ensemble de 3 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 60 / 70€
2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, A. Coquard 1980 (1 MB SM) 
1 bouteille MOREY-ST-DENIS A. Coquard 1980 (MB ea) 

149 4 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Les Genaivrières ”, Leroy 1998 (ets & ea) .................................................................................. 320 / 360€

150 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Méo-Camuzet 1999 ....................................................................................... 90 / 100€

151 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY G. Roumier 2001 .................................................................................. 100 / 120€

152 9 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY G. Roumier 2004 .................................................................................. 360 / 405€

VINS BLANCS DE BORDEAUX

153 4 bouteilles CH. DOISY-DAËNE, 2° cru Barsac [2 de 1959, 1 J, 1 LB; 2 de 1953, 1 LB, 1 TLB]..................................................... 320 / 360€

154 12 bouteilles CH. DOISY-DAËNE, 2° cru Barsac 1959 (3 TLB, 7 LB, 1 MB, 1 B)..................................................................................... 600 / 720€

155 1 bouteille CH. CAILLOU, 2° cru Barsac 1961 (B) ............................................................................................ 35 / 40€

156 12 bouteilles CH. DE MALLE, 2° cru Sauternes 1961 cb .................................................................................. 480 / 540€

157 3 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1961 .................................................................................. 330 / 390€

158 5 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1961 (2 TLB, 2 LB, 1 B) .................................................................................. 400 / 450€

159 4 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1962 (1 J) ...................................................................... 1400 / 1600€

160 6 bouteilles Y D’YQUEM, Bordeaux 1966 (1 LB, 1 MB, 2 B) .................................................................................. 600 / 720€

161 6 demies CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1966 (2 TLB, es) .................................................................................. 480 / 600€

162 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1967 (eta) .................................................................................. 450 / 500€

163 5 bouteilles CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1967 (1 TLB bouchon tombant) ............................................................ 250 / 300€

164 9 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1972 .................................................................................. 180 / 225€
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(ea, vins vendus à Drouot issus de la cave de Claude François) 

165 6 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 1975 (2 LB, 4 MB, ela) .................................................................................. 120 / 150€

166 Ensemble de 3 bouteilles et 1 demie .......................................................................................................................................................................... .............................................................................................. 60 / 70€
2 bouteilles CH. RABAUD-PROMIS, 1° cru Sauternes 1979 (ea) 
1 bouteille CH. ROMER DU HAYOT, Sauternes 1978 
1 demie CH. COUTET, 1° cru Barsac 1982 (J) 

167 10 bouteilles CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1981 (ea, 2 TLB) .................................................................................. 250 / 300€

168 Ensemble de 5 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................60 / 70€
2 bouteilles CH. OLIVIER, Pessac-Léognan 1986 
2 bouteilles CH. LA TOUR LEOGNAN, Pessac-Léognan 1990 
1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1980 (eta, J) 
1 bouteille LA BERGERIE, Graves 1964 (B) 

169 3 bouteilles CH. RABAUD-PROMIS, 1° cru Sauternes 1992 ............................................................................................ 60 / 75€

VINS ROUGES DE BORDEAUX

170 2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1920 (1 LB, es, ela; 1 V eta) .................................................................................. 120 / 140€

171 1 bouteille CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1934 (B/V) ....................................................................................... 50 / 100€

172 Ensemble de 8 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ......................................................................................... 50 / 100€
3 bouteilles CH. PAVIE-DECESSE, St-Emilion 1937 (Mise Séberon, 2 LB, 1 B)
1 bouteille CH. PAVIE-DECESSE, St-Emilion (Mise Séberon) 
1 bouteille CH. DESPAGNET, St-Emilion  (Mise Nicolas) 
1 bouteille CH. L’ENCLOS, Pomerol 1992 
1 bouteille CH. LA CLOTTE GRANDE CÔTE, St-Emilion (Mise Séberon) 
1 bouteille GRAVES blanc, (Mise Séberon, B) 

173 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1949 (V, ela) .................................................................................. 250 / 300€

174 4 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1950 (1 LB, 1 B, 2 V, ela) ............................................................................. 800 / 880€

175 8 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1952 .................................................................................. 560 / 640€
(2 TLB, 1 LB, 3 MB, 2 V dt 1 SE) 

176 Ensemble de 3 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ......................................................................................130 / 150€
2 bouteilles CH. CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1952 (1 B ela, 1 MB es) 
1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1952 (MB/B, ea, es) 

177 1 bouteille CH. LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 1955 (B) ............................................................................................ 70 / 80€

178 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 (B, 1 ea, 1 eta) .................................................................................. 260 / 300€

179 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1958 (LB, eta) .................................................................................. 350 / 400€

180 12 bouteilles CH. BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1959 (1 V, 3 B, 5 MB, 3 LB) .................................................................................. 240 / 300€

181 12 bouteilles CH. BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1959 (5 LB, 5 MB, 1 B) .................................................................................. 240 / 300€

182 12 bouteilles CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1961 cb .................................................................................. 360 / 420€

183 12 bouteilles CH. FIEUZAL, Pessac-Léognan 1962 .................................................................................. 360 / 420€

184 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1962..................................................................................... 150 / 170€

185 11 bouteilles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Emilion 1962 .................................................................................. 330 / 385€

186 12 bouteilles CH. TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 1962 cb .................................................................................. 420 / 480€

Cat. Vins 011210.qxd:Layout 3  15/11/10  10:36  Page 8



187 4 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac 1962 (B) .................................................................................. 280 / 320€

188 Ensemble de 12 bouteilles .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................400 / 450€
4 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1966 (3 LB, 1 B)
6 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1966 (1 LB, 2 MB) 
2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1965 (MB) 

190 5 bouteilles CH. MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 1966 (1 J, 1 TLB, 2 LB, 1 MB) ............................................................................. 100 / 125€

191 12 bouteilles CH. SOUTARD, St-Emilion 1966 cb .................................................................................. 420 / 480€

192 12 bouteilles CH. SOUTARD, St-Emilion 1966 cb .................................................................................. 420 / 480€

193 12 bouteilles CH. SOUTARD, St-Emilion 1966 cb .................................................................................. 420 / 480€

194 3 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1966 (LB, eta) .................................................................................. 135 / 150€

195 12 bouteilles CLOS DE L’ORATOIRE, St-Emilion 1967cb .................................................................................. 360 / 420€

196 12 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol 1967 cb .................................................................................. 100 / 120€

197 12 bouteilles CLOS RENE, Pomerol 1967 cb .................................................................................. 180 / 240€

198 12 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1968 (1 J, 1 LB) .................................................................................. 720 / 840€

199 12 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1969 cb .................................................................................. 180 / 240€

200 12 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1969 cb .................................................................................. 180 / 240€

201 12 bouteilles CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1969 .................................................................................. 240 / 300€

202 12 bouteilles CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1969 .................................................................................. 240 / 300€

203 Ensemble de 3 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 40 / 50€
2 bouteilles CH. BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1969 (1 B) 
1 bouteille MOULIN DE DUHART, Pauillac 1989 

204 1 magnum CH. NENIN, Pomerol 1969 (MB) ............................................................................................ 20 / 30€

205 3 bouteilles CH. NENIN, Pomerol [2 de 1969 eta, 1 TLB, 1 LB/MB, 1 de 1986 TLB] .............................................................................................. 35 / 45€

206 Ensemble de 6 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 50 / 60€
2 bouteilles BOUQUETIN
2 bouteilles BARONAT
1 bouteille LE BERGER BARON, 
1 bouteille CH. TAYAC, Bordeaux 1970 (eta, B) 

207 12 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1970 cb .................................................................................. 360 / 420€

208 1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1970 (LB) ............................................................................................ 70 / 80€

209 Ensemble de 2 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................70 / 80€
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1970 (ea, TLB) 
1 bouteille MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE, 1969 (eta, LB) 

210 3 bouteilles CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1971 (es, TLB) ............................................................................................ 75 / 90€

211 2 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1973 (1 TLB ea, 1 LB SE) ............................................................................................ 50 / 60€

212 6 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1973 (ela; 1 J ea, 1 TLB, 4 LB, 1 eta mill ill) .................................................................................. 600 / 720€

213 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1973 (1 LB/MB, 1 MB, 2 B, ea) .................................................................................. 200 / 240€
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214 Ensemble de 7 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 60 / 70€
4 bouteilles CH. HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1974 (ea, TLB) 
3 bouteilles LA CHAPELLE DE BAGES, Pauillac 1993 

215 6 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1975 (1 TLB, 1 LB, 4 B) ........................................................................................90 / 120€

216 9 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1975 (ea, 4 TLB, 2 LB, 2 MB) ................................................................................ 225 / 270€

217 9 bouteilles CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1975 (ela, 2 J, 1 LB) .................................................................................. 180 / 225€

218 Ensemble de 12 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................. 60 / 70€
3 bouteilles CH. BOIS DE ROC, Médoc 1974 (ea) 
7 bouteillesVIEUX CH. LANDON, Médoc 1975 (eta, 2 LB, 1 V) 
2 bouteilles CH.  THIBAUD BELLEVUE, Bordeaux 1970 (eta, 1 V) 

219 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (TLB) .................................................................................. 350 / 400€

220 Ensemble de 12 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 180 / 210€
2 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1984 
1 bouteille CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1979 
1 bouteille CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1987 
1 bouteille CH. LAROZE, Grand Cru St-Emilion 1982 
1 bouteille CH. LARCIS-DUCASSE, Grand Cru St-Emilion 1979 
1 bouteille CH. LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc 1986 
1 bouteille CH. CROIX-PEYROLIE, Lussac St-Emilion 1976 
1 bouteille CLOS MAZEYRES, Pomerol 1973 
1 bouteille CH. TAILLEFER, Pomerol 1966 (MB) 
1 bouteille CH. ROBERT, Pomerol 1988 
1 bouteille CH. PUY-RAZAC, St-Emilion 1989 

221 4 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 1976 (ea, 1 TLB, 2 LB) ............................................................................................ 60 / 70€

222 Ensemble de 11 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 180 / 220€
2 bouteilles CH. CORBIN-MICHOTTE, St-Emilion 1976 (ea, 1 TLB, 1 LB) 
2 bouteilles CH. PONTET CLAUZURE, St-Emilion 1976 (1 LB) 
1 bouteille CH. CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1987 (ela) 
1 bouteille CH. GRAND BARRAIL-LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion 1976 (ea) 
1 bouteille CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1976 (eta) 
2 bouteilles CH. CALON, Montagne 1983 (LB) 
2 bouteilles CH. LARCIS-DUCASSE, Grand Cru St-Emilion 1983 (ea, 1 LB) 

223 1 bouteille CH. LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 1979 (bouchon tombant) ............................................................................................ 70 / 80€

224 5 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux .......................................................................................................................................................................................... 100 / 130€
[ela/ea; 3 de 1979, 2 TLB, 1 MB; 1 de 1976 TLB, 1 de 1969 MB]  

225 5 bouteilles CH. D’ISSAN, 4° cru Margaux [4 de 1979, 1 TLB, 1 MB, 1 de 1973 B] ....................................................................................... 75 / 100€

226 Ensemble de 11 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 180 / 200€
4 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1979 (ea, J) 
3 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1978 (1 TLB, 1 LB eta) 
4 bouteilles LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 1985 (2 J) 

227 12 bouteilles CH. BELGRAVE, Haut-Médoc 1979 (2 J, 7 TLB, 1 LB) .................................................................................. 180 / 220€

228 6 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1979 (1 eta) .................................................................................. 120 / 150€

229 3 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1979 (1 TLB ela, 2 LB, 1 es, 1 eta) ............................................................................................ 75 / 90€

230 Ensemble de 5 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 110 / 130€
1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1989 
3 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1979 (ea, 2 TLB, 1 MB) 
1 bouteille CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1994 
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231 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1979 (2 ea, 1 MB) ....................................................................................... 90 / 105€

232 5 bouteilles CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe [1 de 1989, 4 de 1979 ea] .................................................................................. 100 / 120€

233 2 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien [1 de 1975 SE, J; 1 de 1982] .................................................................................. 60 / 70€

234 12 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1981 .................................................................................. 360 / 420€

235 5 bouteilles CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1982(3 LB dont 1 EA, 2 LB/MB ES) ............................................................... 350 / 400€

236 5 bouteilles CH. GRAND PUY DUCASSE, 5° cru Pauillac 1982 (1 ea TLB, 1 eta TLB, 1 J, 1 TLB) ...................................... 150 / 175€

237 Ensemble de 2 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................55 / 65€
1 bouteille BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1991 (ea) 
1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1983 (TLB) 

238 12 bouteilles CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX, Moulis 1985 (4 TLB, 2 LB) ....................................................................................140 / 170€

239 Ensemble de 4 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ...........................................................................................90 / 110€
3 bouteilles CH. CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1985 (1 TLB, 1 LB) 
1 bouteille CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1967 (LB) 

240 12 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien [5 de 1988, 7 de 1985] ......................................................................................380 / 400€

241 6 bouteilles CH. CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1986 ....................................................................................120 / 150€

242 5 bouteilles CH. LA TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1986 (lambeaux d’étiquettes) ........................................100 / 125€

243 Ensemble de 12 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ......................................................................................120 / 150€
4 bouteilles CH. VALOUX, Pessac-Léognan [2 de 1993, 2 de 1995] 
1 bouteille CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (ea) 
2 bouteilles CH. OLIVIER, Pessac-Léognan 1992 
1 bouteille CH. VIGNEAU LA SOLITUDE, Pessac-Léognan 1986 (TLB) 
1 bouteille L’ORATOIRE DE CHASSE-SPLEEN, Moulis 1992 
2 bouteilles CH. D’AGASSAC, Haut-Médoc 1967 (SE, B) 
1 bouteille CAHORS Château de Parnac 1970 (eta) 

244 8 bouteilles CH.  TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1986 .................................................................................. 350 / 400€

245 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1987 .................................................................................. 110 / 120€

246 6 bouteilles CH. MOUTON BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1987 (1 TLB) ....................................................................................... 90 / 110€

247 6 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1987 (3 J) ............................................................................................ 70 / 80€

248 6 bouteilles CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1987 (1 J, 1 TLB, 2 LB) ....................................................................................... 90 / 110€

249 6 bouteilles CH. GRAND BARRAIL-LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion 1987 (1 J) .............................................................................................. 60 / 70€

250 12 bouteilles LA DAME DE MONTROSE, Saint-Estèphe 1987 .................................................................................. 180 / 240€

251 12 bouteilles CH. PEDESCLAUX, Pauillac 1987 .................................................................................. 200 / 240€

252 Ensemble de 11 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ......................................................................................240 / 270€
1 bouteille CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien (présumée 1970, eta) 
2 bouteilles CH. DULUC, Saint-Julien 1987 (J) 
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1987 
1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 (J) 
2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (eta, 1 LB, 1 B) 
2 bouteilles CH. LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1977 (ea, 1 TLB, 1 LB) 
2 bouteilles CH. LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1978 (ea, 1 TLB, 1 LB) 

253 4 bouteilles CH. DAUZAC, 5° cru Margaux 1988 (ea) ............................................................................................ 70 / 80€
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254 8 bouteilles CH. SEGONNES, Margaux 1988 ............................................................................................ 70 / 80€

255 1 bouteille CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1988 .................................................................................. 180 / 200€

256 12 bouteilles CH. BEAUREGARD, Pomerol 1988 cb .................................................................................. 240 / 300€

257 12 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1988 .................................................................................. 600 / 660€

258 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 .................................................................................. 140 / 170€

259 12 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1988 .................................................................................. 540 / 600€

260 6 bouteilles CH. BELGRAVE, Haut-Médoc 1989 ............................................................................................ 60 / 70€

261 3 bouteilles CH. MARQUIS-D’ALESME-BECKER, Margaux [2 de 1989, 1 de 1994 SE] .................................................................................... 60 / 75€

262 Ensemble de 3 bouteilles ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 270 / 300€
1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1989 (es) 
1 bouteille CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1986 (els, ea) 
1 bouteille PAVILLON ROUGE, Margaux 1989 

263 12 bouteilles CH. GRAND PUY DUCASSE, 5° cru Pauillac 1989 cb .................................................................................. 300 / 360€

264 12 bouteilles CH. LABEGORCE ZEDE, Margaux 1989 cb .................................................................................. 180 / 220€

265 12 bouteilles CH. LE GAY, Pomerol 1989 cb .................................................................................. 720 / 840€

266 12 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1989 .................................................................................. 360 / 420€

267 12 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1989 cb ...................................................................... 1080 / 1200€

268 6 bouteilles CH. BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1990 .................................................................................. 120 / 150€

269 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1990 .................................................................................. 240 / 270€

270 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1990 cb .................................................................................. 420 / 480€

271 6 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1990 ...................................................................... 3300 / 3600€

272 6 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1990 ...................................................................... 3300 / 3600€

273 12 bouteilles CH. HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1990 .................................................................................. 300 / 360€

274 12 bouteilles CH. HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1990 cb .................................................................................. 300 / 360€

275 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 ...................................................................... 2100 / 2400€

276 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 ...................................................................... 2100 / 2400€

277 12 bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1990 cb .................................................................................. 240 / 300€

278 12 bouteilles CH. LA TOUR HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1990 .................................................................................. 600 / 720€

279 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 ...................................................................... 3000 / 3300€

280 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 ...................................................................... 3000 / 3300€

281 6 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1990 .................................................................................. 150 / 180€

282 12 bouteilles CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1990 .................................................................................. 300 / 360€

283 6 bouteilles LA DAME DE MALESCOT, Margaux 1990 ............................................................................................ 40 / 50€
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284 Ensemble de 8 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ ...........................................................................................80 / 100€
2 bouteilles CH. DU TERTRE, 4° cru Margaux 1990 
3 bouteilles SECOND DE DURFORT, Margaux 1995 
1 bouteille DOMAINE ZEDE, Margaux 1988 (ea) 
2 bouteilles CH. SIRAN, Margaux 1973 (TLB, eta) 
1 bouteille CH. MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 1977 

285 6 bouteilles CH. DU TERTRE, 4° cru Margaux 1991 (1 ela) ............................................................................................ 40 / 50€

286 3 bouteilles LA DAME DE MALESCOT, Margaux 1991 ............................................................................................ 15 / 20€

287 2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1991 .................................................................................. 360 / 400€

288 Ensemble de 3 bouteilles ................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................3 0 / 40€
1 bouteille CH. DESMIRAIL, 3° cru Margaux 1991 
2 bouteilles CH. FONTARNEY, Margaux 1995 

289 3 bouteilles CH. BEAUSEJOUR-BECOT, 1° Grand Cru St-Emilion 1992.............................................................................................. 60 / 75€

290 3 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 ............................................................................................ 60 / 75€

291 12 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 ...................................................................... 3360 / 3840€

292 2 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1992 ............................................................................................ 35 / 40€

293 6 bouteilles CH. MALESCOT-ST-EXUPERY, 4° cru Margaux 1992 ............................................................................................ 60 / 70€

294 5 bouteilles CH. RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1992 ............................................................................................ 75 / 90€

295 2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1992 .................................................................................. 300 / 360€

296 6 bouteilles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE, Grand Cru St-Emilion 1993.............................................................................................. 70 / 80€

297 5 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1994 .................................................................................. 500 / 550€

298 3 bouteilles CH. CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1994 ............................................................................................ 30 / 40€

299 3 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1994 ............................................................................................ 75 / 90€

300 6 bouteilles CH. FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1994 ............................................................................................ 50 / 60€

301 8 bouteilles CH. MARQUIS-D’ALESME-BECKER, 3° cru Margaux 1994 (2 SE & TLB) ............................................................................. 160 / 200€

302 6 bouteilles CH. NOTTON, Margaux 1994 ......................................................................................... 40 / 50€

303 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1994 ...................................................................... 2880 / 3000€

304 6 bouteilles CH. VALOUX, Pessac-Léognan 1994 ............................................................................................ 40 / 50€

305 12 bouteilles CH. COSSIEU-COUTELIN, Saint-Estèphe 1995 cb .................................................................................. 100 / 120€

306 12 bouteilles CH. TROTTEVIEILLE, 1° Grand Cru St-Emilion 1995 cb .................................................................................. 420 / 540€

307 12 bouteilles CH. CLOS RENE, Pomerol 1996 cb .................................................................................. 180 / 220€

308 12 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1997 .................................................................................. 300 / 360€

309 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2000 ...................................................................... 2000 / 2200€

310 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000 ..................................................................... 6000 / 6600€
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ETAT 

� ES - Etiquette sale
� ETS - Etiquette très sale
� ELS - Etiquette légèrement sale
� EA - Etiquette abîmée
� ETA - Etiquette très abîmée
� ELA - Etiquette légèrement abîmée
� CAPS AB - Capsule abîmée
� E T - Etiquette tachée
� COLL - Collerette Millésime
� MILL ILL - Millésime illisible
� CB - Caisse bois d'origine
� SE - Sans étiquette
� SC - Sans capsule
� DEC. - Vin décomposé, imbuvable
� CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime

NIVEAU

� REC - Reconditionnée au château ou au domaineNiveau
� J - juste au niveau du col
� TLB - très légèrement bas
� LB - Légèrement bas
� MB - Moyennement bas
� B - Bas
� V - Vidange
� GV - Grande vidange
� COUL - CouleuseVin

VIN

� V.V. - Vieilles vignes
� V.T. - Vendanges tardives
� S.G.N. - Sélection de Grains Nobles
� CDT - Crème de Tête

VENTE EN PRÉPARATION

premier trimestre 2011

Pour inclure des lots dans cette vente,

veuillez contacter :

Guillaume THOMAS au 01 53 34 55 25 - guillaume.thomas@rossini.fr
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7, rue Drouot - 75009 Paris - Tél. : 01 53 34 55 00 - Fax : 01 42 47 10 26 - contact@rossini.fr - www.rossini.fr
Rossini - Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques agréée sous le n°2002-066 RCS Paris B 428 867 089
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FR7630004008280004100389676
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CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 18,5%
plus TVA, soit 22,13%TTC.

GARANTIES
Les attributions ont été établies compte-tenu des
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les
reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que
possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins
possible. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

ENCHERES
-Ordre d’achat: Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit,

vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant
la vente, accompagnée de vos coordonnées bancaires.

-Enchères par téléphone : Si vous souhaitez enchérir par
téléphone, veuillez en faire la demande par écrit en utilisant
le formulaire prévu à cet effet, accompagné de vos
coordonnées bancaires et d’un seul numéro de téléphone ou
nous pourrons vous joindre, au plus tard 2 jours avant la
vente. La SVV Rossini décline sa responsabilité en cas où la
communication téléphonique n’aurait pu être établie.

En cas de double enchère reconnue effective par le
Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise
en adjudication.

DÉFAUT DE PAIEMENT
En application de l’article L. 441-6 du Code du Commerce,
en cas de retard de paiement supérieur ou égal à 30 jours
après la vente, des pénalités de retard égales à 11,37 % du
montant de l’adjudication (charges et taxes comprises) seront
demandées à l’acheteur.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à
l’allocation de dommages et intérêts et aux dépens de la
procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de
l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.

FOLLE ENCHERE
Par dérogation de l’Art.14 de la loi du 10 juillet 2000:
«A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans
un délai de deux mois à compter de l’adjudication, la vente
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».

RETRAIT DES ACHATS
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de
magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage n’entraîne
pas la responsabilité de la S.V.V.Rossini ni de l’expert à
quelque titre que ce soit.
Frais de magasinage Salle ROSSINI: 
Les frais de magasinage sont dus à compter du 9 e jour (y
compris les jours fériés). Leur montant est de 4€TTC par jour
et par lot (y compris les jours fériés). Les lots dépassant le
montant de 10000€ supporteront une participation
complémentaire aux frais d’assurance et d’administration
de 1 % TTC de leur valeur.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance
des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de
l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses
acquisitions, et la S.V.V.Rossini décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès
l’adjudication prononcée.
En cas de vente à l’Hôtel Drouot, les frais de magasinage sont
à la charge de l’acquéreur.

EXPÉDITION DES LOTS
Le transport est effectué sous l’entière responsabilité de
l’acheteur. Les lots peuvent être expédiés par la S.V.V. Rossini
aux conditions suivantes :
1-Une demande écrite de l’adjudicataire, mentionnant

expressément la décharge de la S.V.V.Rossini en cas de
dommage de l’objet subit durant le transport.

2-Les frais d’expédition seront majorés du coût de
l’emballage, selon une grille tarifaire variable suivant la
valeur et la taille de l’objet. Le choix du transporteur et
l’organisation du transport appartiennent à l’acheteur. La
S.V.V. Rossini peut fournir, de manière non contractuelle,
les coordonnées de transporteurs.

3- les lots ne seront expédiés qu'après règlement de l'achat
et du transport.

La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai
de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement
réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera
ses instructions à l’étude.

TERMS OF SALES (Resume)
Purchased lots will become available only after payment
in-full has been made. The sale will be conducted in Euros.
Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s
premium of 18,5% VAT excluded or 22,13% VAT included.
GUARANTEES
The auctionneer is bound by the indications in the catalogue,
modified only by announcements made at the time of the sale
noted in the legal records thereof.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the
conditions of the works offered for sale and no claims will be
accepted after the hammer has fallen. Some difference may
appear between the original work and its illustration, there
will be no claims in such matter.
The measurements are given only as an indication.
BIDS
Should the auctionneer recognise two simultaneous bids on lot,
the lot will be put up for sale again and all those present in the
saleroom may participate in this second opportunity to bid.
ABSENTEE BIDS
If you wish to make a bid in writing, you should use the form
included in this catalogue, accompagnied by your bank
references, to be received by us no later than two days before
the sale.
TELEPHONE BIDS
If you wish to bid by telephone, please make your request to
becalled in writing, accompagnied by your bank references, to
be received by us no later than two days before the sale.
COLLECTION OF PURCHASES
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as
possible to avoid handling and storage costs which may be
incurred at their expense. S.V.V. Rossini is not responsible for
the storage of purchased lots.
Storage fees at S.V.V. Rossini : 
Storage fees are dues as of the 9th day post sale (inclusive of
holiday’s and wee-ends). The charge is 4 € inclusive of taxe,
per day per lot. All lots with the a hammer price in excess of
10000.00€ will be subject to an insurance and administration
fee of 1%, inclusive of taxe, of the hammer price. If payment
is made by cheque or by wire transfer, lots may not be
withdrawn until the payment has been cleared. From the
moment the hammer falls, sold items will become the
exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely
responsible for the insurance, S.V.V. Rossini assumes no
liability for any damage to items which may occur after the
hammer falls.
An export license can take five or ten weeks to process,
although this time may be significantly reduced depending
upon how promply the buyer supplies the necessary
information to S.V.V.Rossini.

RELEVÉ D’IDENTITÉ BANCAIRE
BNP PARIBAS- PARIS

AGENCE CENTRALE (0028)
30004 00828 00041003896 76

IBAN FR  76 3000 4008 2800 0410 0389 676
BIC : BNPAFRPPPAC
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